

## ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСАНИЯ 101

### **Цифры и факты**

*В период с 7 по 14 октября на территории города Мозыря и Мозырского района пожаров не произошло. Всего с начала года на мозырищине отмечено 44 огненных происшествия, на которых погибло 2 человека. В республике зарегистрировано 5006 пожаров, жертвами огня стали 407 человек, в том числе 11 детей. Еще 5913 человек было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: исправная печь – залог безопасности в вашем доме. Вовремя устраняйте трещины в кладке печи, не храните вблизи нее сгораемые материалы, а также не оставляйте отопительные приборы без присмотра.*

### **С заботой о безопасности граждан**

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций и информирования населения о причинах этих ЧС, в Мозырском районе продолжается республиканская акция под эгидой МЧС «За безопасность вместе». Мероприятия проводятся совместно с заинтересованными субъектами профилактики в рамках пожарно-профилактической работы в домовладениях граждан. Каждый представитель субъекта профилактики курирует по своей теме. Исправная электропроводка, наличие пожарных извещателей, прочие нюансы. Все вместе преследуют одну цель – сделать жилье мозырян максимально безопасным. В рамках акции ежедневно проводятся переговоры в рабочих коллективах с участием работников районного подразделения МЧС. В диалоге со спасателями работники предприятий и организаций знакомятся с ситуацией по пожарам и другим чрезвычайным ситуациям, произошедшим как в текущем году, так и в предыдущие годы. Работники МЧС констатируют, что благодаря общим усилиям количество происшествий неуклонно снижается из года в год. Также активно обсуждаются основные причины и условия, способствовавшие возникновению пожаров. Особое внимание уделяется неосторожности при обращении с огнем. Ведь из 44 пожаров, 19 из них произошли именно по этой причине.

### **Интеллектуальное сражение среди юных спасателей**

В рамках акции «Молодежь за безопасность» с средней школе №12 прошла интеллектуальная игра «Брейн-ринг» на тему «Что ты знаешь о Белорусской молодежной организации спасателей-пожарных». В состязаниях приняли воспитанники военно-патриотического клуба «Огнеборец». На протяжении часа ребята активно и упорно шли к победе, набирая баллы за правильные ответы. Высокую оценку проводимому мероприятию дал главный судья игры заместитель начальника Мозырского ГРОЧС Владимир Стрельчаченя и представитель Мозырского комбината противопожарных работ Ольга Макаренко. Уважаемые члены жюри отметили, что умело подобранные вопросы по безопасности, в купе с историческими данными о службе спасения и становления молодежного движения юных спасателей-пожарных, помогли командам-участницам расширить свои знания и представления об огненной профессии и деятельности БМООСП. А

для зрителей, наблюдавших за ходом игры, интеллектуальное сражение стало своеобразным обучающим тренингом по основам безопасной жизнедеятельности.

### **Безопасные каникулы**

В преддверии первых осенних каникул, спасатели Мозырского районного подразделения МЧС проводят специальные уроки безопасности в учреждениях школьного образования. Особый упор в профилактических мероприятиях работники МЧС делают на предотвращении возможных причин пожаров, а также обучение действиям детей в условиях чрезвычайных происшествий. Чтобы закрепить полученные знания, с малышами проводят игры, в которых детально разбирается та или иная опасная ситуация. К примеру, как правильно эвакуироваться, если в доме сильное задымление и сработал автономный пожарный извещатель. Как действовать, если на кухне загорелся чайник или масло на раскаленной сковороде. Не остаются без внимания и взрослые, с которыми спасатели проводят тренинги, а также беседы на родительских собраниях, с показом обучающих фильмов МЧС. В разговоре с папами и мамами, работники МЧС обязательно напоминают о недопустимости оставления малышей без присмотра и важности обучения детей правилам безопасности. По доброй традиции, каждый активный участник мероприятий получает наглядную и другую обучающую литературу, разработанную в МЧС.

*ТВ: (курсив) материал для бегущей строки.*

**Мозырское районное подразделение МЧС.**